

# Русский республиканский драмтеатр в г. Алатыре

С 18 июля в г. Алатыре проходят гастрольные выступления Русского республиканского драматического театра Чувашской АССР.

Рассматривая эти гастроли как ответственный творческий отчет театра в связи с исполнившимся в этом году 30-летием его художественно-творческой деятельности, коллектив театра на этот раз выступает в Алатыре со всем репертуаром, подготовленным за последние два сезона.

За короткий срок театром уже дано более 35 постановок, на которых побывало более 10 тысяч зрителей. С наибольшим успехом прошли такие спектакли, как «Семья» И. Попова, «Директор» С. Алешина и «Молодой человек» Г. Мдивани и А. Кирова.

Наряду с выступлением в городе театр со своими постановками неоднократно выезжал в сельские населенные пункты. Театром дано несколько спектаклей в Порецком, Чуварляях, Алтышеве, а также в г. Ардатове Мордовской АССР и в др. пунктах.

12 АВГ 1952

г. Чебоксары

ГОВ. ЧУВАШИА